
学校運営連絡協議会資料 保護者による各項目の意見 令和６年11月28日

平均 4 3 2 1

220 53 10 4

76.7% 18.5% 3.5% 1.4%

251 36 0 0

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

249 31 6 1

86.8% 10.8% 2.1% 0.3%

227 49 10 1

79.1% 17.1% 3.5% 0.3%

216 64 5 2

75.3% 22.3% 1.7% 0.7%

255 31 1 0

88.9% 10.8% 0.3% 0.0%

251 27 8 1

87.5% 9.4% 2.8% 0.3%

270 16 1 0

94.1% 5.6% 0.3% 0.0%

3.92
本校は、校舎・校庭の清掃や
保全など環境整備が行き届い
ている。

●体育発表会の際、小さな虫がうじゃうじゃとまとわりついてきて不快だった。
●PFAS・PFOSなど水質の事が全国的に問題になっているため、学校の水質も気になる。
●プールの施設設備の点検は夏休み中に行ってほしい。

3
本校は、児童生徒の健康観察
やケガの処置、家庭への連絡
を適切に行っている。

3.8 〇怪我の連絡などは細かめすぎるくらいに感じているが、とても安心できる。

設問の内容
評価

保護者学校評価各項目　意見

1
お子さんは、担任や友達との
関係は良好で楽しく学校生活
が送れている。

●本人がなかなか友達との関係を深められない現状があるため。
○毎日楽しく学校生活を送れています。
○これ以上なく素晴らしい先生方で感謝する毎日です。特性がかなり強い息子ですが、良き渋りなく積極的に学校に登校できていま
す。
○子供たちの対応が丁寧で、毎日嫌がることなく笑顔で通っています。
○担任の先生と仲良く楽しく過ごせている。○毎日安心して学校生活を送れている。

3.7

本校は、一人一人に応じた専
門性の高い授業を行ってい
る。

3.8

●家庭でのサポートが足りないのもあるが、学習面で成長を感じない。
●タブレットを使っての指導の内容を知りたい。自宅学習する場合の学習方法が伝わってこない。
●内容が本人が取り組みやすい、好きなことに特科していて、新しい事に取り組んでいる様子がなく成長が感じられない。
●専門性が高い授業とは思えない。
●教員により、特別支援への理解にかなり差がある。
●重度の子を中心にし過ぎて、それ以外の子供が足を引っ張られることが多すぎ。

本校は、防災・防犯、救急救
命などについて、安全対策を
適切に行っている。

3.7 ●出入りが誰でも簡単に入れる感じがあるので心配。警備員や支援員を配置した方が良いのではと感じる。

本校は、いじめのない学校づ
くりに努めている。 3.7

安
全
安
心

7

5

学
習
指
導

8

番号

4

3.9 ●廊下に寝そべる子に対して、少々乱暴な言葉かけをしていた、生徒の安全配慮や早く授業に参加を促すのもわかる
が、明らかにイライラした様子の言葉かけだったため、気を付けてほしい。

6

本校は、体罰や暴言をなく
し、人権に配慮した指導を
行っている。

本校は、個別指導計画に保護
者の意見等を反映し、その評
価を適切に伝えている。

3.9 ●面談30分は短い。子どもの実態を考えた時に、30分では話ができない。

よ
い

わ
る
い
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設問の内容
評価

保護者学校評価各項目　意見番号
よ
い

わ
る
い

259 21 4 3

89.9% 7.3% 1.4% 1.0%

258 25 4 0

89.5% 8.7% 1.4% 0.0%

208 63 15 1

72.5% 22.0% 5.2% 0.3%

275 11 1 0

95.8% 3.8% 0.3% 0.0%

274 12 1 0

95.5% 4.2% 0.3% 0.0%

274 8 5 0

95.5% 2.8% 1.7% 0.0%

249 36 2 0

86.8% 12.5% 0.7% 0.0%

本校は、経営企画室からの情
報を分かりやすく伝えてい
る。

3.7 ●経営企画室からの情報がきているかわからない。

情
報
発
信

3.9

●保護者宛の手紙の内容が分かりにくい。
●見方がわからない
●保護者会の開催日が一年を通して同じだと、子供の放デイ利用日出ない場合ずっと出席できない。曜日をばらつかせて欲しい。
●保護者会でもう少し子供の様子を聞かせてほしい。
●との指導でも、個人情報の面で写真の掲載とが全く、日々の生活や学校生活をもっと写真等で発信して欲しい。
○学年通信がとてもわかりやすい。

本校は、保護者会や学年通信
等で、学習の様子や必要な情
報を丁寧に伝えている。
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本校は、保護者の相談に迅速
かつ丁寧に応じている。

本校は、進路に関して「進路
だより」や説明会等で適切な
情報提供をしている。

本校は、接遇マナー５原則を
守っている。
（①身だしなみ　②挨拶　③
言葉遣い　④表情　⑤聞く姿
勢）

4.0

●好意で行っていただいていることも、相談がなくすすめられると結果迷惑。
○相談を持ち掛けるとすぐに対応してくださり、柔軟性と知識の高さに感心している。
○迅速な対応、温かい励ましに心から感謝。
○親身に接していただけることに感謝。
○いつも子供の事情に寄り添っていただき、保護者にもまめに連絡をくださっていて感謝。

3.9

4.0
●子供たちの心の中や個性を引きだすため、もう少しゆっくり行動や言葉を待ってみてはどうか。
●他学年の教員や元担任などお世話になった教員と関わろうとすると、ダメなことをしている視線を学校側から感じる。
●教員によって言うことが違う。自分の考えを押し付けすぎ。

3.9 ○デジタル化に積極的に取り組んでることに感謝。

接
遇
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他

15
本校は、学校閉庁日や自動応
答電話等を活用して業務の効
率化を図っている。

13

14
本校は、窓口や電話での応対
を丁寧に行っている。

●夕方６時くらいまで電話対応ができたらとは思う。
●企画室の電話の対応が悪い。
●電話対応が明確でない。
●欠席連絡をしているのに他人事の対応がある。

3.9


